



ФОТО: MN PRESS



ЉУБИМЦА НАЦИЈЕ: Алекса Аврамовић на балкону

**СЈАЈНИ БЕК "ОРЛОВА" ИГРОМ НА СП ОДУШЕВИО СВЕ ПОКЛОНИКЕ КОШАРКЕ**

# Алекса "обојио" Србију

## Фанатик

Рашко Бојић, некадашњи Алексин тренер у Борцу, наглашава да је Аврамовић све постигао напорним радом:

- Веома брзо је показао неискаврани дечачки оптимизам, али и фанатизам. Непрестано је радио на свим сегментима игре. Прави радолох. То га је издвajaло још као дечака у млађим кошаркашким селекцијама, а издваја га и данас на највишем нивоу кошарке - каже некадашњи дугогодишњи тренер Борца из Чачка Рашко Бојић.

Он Алексу добро познаје...

- Невероватна енергија је нешто што га највише краси. Мало је таквих играча који су у стању за тако кратко време да промене читав ток меча. Ако говоримо о чисто кошаркашким елементима, онда је та његова продорност нешто што се одмах издваја, ту је и шут за три поена, али и огромна посвећеност у одбрани. Ипак, Евролига је највише могуће такмичење и захтева екстраквалитет, што је у раду са Жељком Обрадовићем Алекса добио. Он сада улази у озбиљне године, вероватно најбоље у каријери и мислим да оно најбоље од Алексе тек следи.

## Чачани

### дочекали миљеника

Више хиљада Чачана, међу којима је било највише ученика основних и средњих школа, поздравиле су на градском тргу Алексу Аврамовића, помоћног тренера репрезентације Марка Мариновића Малину и кондиционог тренера Феђу Сретеновића.



- Пуно ми је срце. Ова три последња дана су ми нешто најлепше што ми се догодило у животу. Хвала мом Чачку и свима вама што сте дошли да нас дочекате - рекао је Аврамовић.

Када су српски кошаркаши "прозвани" и један по један излазили на чувени балкон, највеће овације добио је Алекса Аврамовић. То није било никакво изненађење. Момак из Чачка одушевио је све борбенишћу, коју је широко на цео тим. Слободно се може рећи да је Алекса "обојио" српски тим у Манили, који је неочекивано стигао до сребрне медаље, уз обезбеден пласман на Олимпијске игре.

- Успели смо да направимо сјајан резултат - почиње причу Алекса - Ово је већ прошло. Наредни циљ нам је да на ОИ одемо до злата! Немачка је одиграла сјајно финале и прошле године је узела бронзу на ЕП.

Њихова физикалност је одлучила. Имали смо шут за продужетак, промашили смо. Пратио нас је много малера, Додрић је истегао члана, знамо колико нам тога он доноси.

Милутиновић је имао проблем, сви знају шта је било са Борисом. То није изговор, поносни смо на учињено. Знамо да смо Србији ставили осмех на лице. Једног дана ћу се смејати, иако сам сада тужан.

Осврнуо се Аврамовић на финале СП са Немцима, уз мале примедбе на арбитражу у том сусрету:

- Немачка је била веома агресивна. Некако смо успели да се изборимо са тиме. Не желим да кривим судије. Ипак су судиле финале СП и то им је био сан. Немачка нам је правила проблеме. Имали смо шансе, али је неко морао да освоји сребро, а неко злато. Ово сребро нам сија као злато. Већ се радујемо ОИ и ово је већ прошлост.

## Испуњени циљеви

Испунила је Србија циљ да се са Мундобаскету пласира директно на Олимпијске игре. Освајање сребра је дошло као шлаг на тарту.

- Знали смо да је Француска домаћин и да ће две земље отићи директно у Париз. Био нам је први циљ да одемо на Игре, а после да узмемо и медаљу. Америка није освојила одличје са толико НБА играча. Дали смо све од себе и хвала Карију који нам је помогао да стигнемо до финала.

Нисмо причали само о кошарци. Срећан сам што сам могао да делим свлачионицу са саиграчима, стручним штабом, медицинским тимом. Постали смо сви као породица. Решимо, Шпанија, Аустралија и многи добрих тимова није стигло ни до борбе за медаљу. Ми смо то успели и много, много сам поносан на то.

Осврнуо се Алекса и на чињеницу да је екипа имала велику подршку из отаџбине и ресајања, као и у самој Манили.

- Цела Србија нас је бодрила. Био сам уздигнуте главе и када ме је брат загрлио после 36 сати лета, распао сам се. Појели смо Литванију и Канаду која има боже са-

## Хумани Алекса "донео" 650.000 динара

Алекса Аврамовић је на Мундобаскету одушевио Србију и био један од наших најбољих играча, а по повратку из Маниле наставио је да блиста и на другом "терену", можда још важнијем. Сјајни бек "орлова" показао је своју хуману страну. На аеродрому Никола Тесла Алекса је носио кутију у којој је била лопта са потписима сребрних момака, коју је донирао у хуманитарне сврхе организацији "Срби за Србе". У Новом Саду одржано је пето донаторско вече и циљ је било прикупљање 30.000 евра за помоћ Народној кухињи на Косову и Метохији. Због обавеза са саиграчима, дочека на балкону и заслужене прославе Алекса није могао да буде присутан у српској Атини. Ипак, послао је лопту са потписима и она је продата за 650.000 динара.

чувај какве играче. Шеја, Брукса, Берета. Два најбоља тима су се нашла у борби за злато и бољи је победио, то су били Немци. Надам се да ћемо имати прилику да им се реванширамо.

## Дочек за памћење

Када се са чувеног балкона обратио навијанима, Алекса није пропустио прилику да још једном помене саиграча који је у Манили прегретепо лопту шесрећу и остао без дубрега.

- Велика част и понос је била играти за Србију и коначно видимо плодове свега што смо радили. Хвала вам од срца, све вас волимо и не могу да не поменем момка који је све нас ујединио - Борису. Он је дао Србији многог више него што је ико од нас. Слава Богу - рекао је Аврамовић.

Млади кошаркаш је задовољан улогом коју му је била поверена од стране селектора. Предводио је напад "орлова" са позиције организатора игре и добро се снашао.

- Није било притиска, то је за мене додатни мотив. Оваква улога за мене није ништа ново. Ја сам на

## Маљковићев фаворит

Божидар Маљковић, председник Олимпијског комитета Србије не крије који кошаркаш је његов фаворит у српском тиму:

- Аврамовић долази из града кошарке, борбен је, уме да украде лопту и поправио је, радећи са Жељком Обрадовићем, шут за три поена. Изузимајући некада неке мале лудости, веома озбиљан играч. Искуство је стекао играјући у Шпанији, која има најјачу лигу у Европи. Он је био најбољи у нашем тиму.



НАПРЕДОВАО КОД ЖЕЉКА: У дресу Партизана

## Част и понос је играти за репрезентацију и коначно видимо плодове рада